

Рачук Дарья 8 «А»

**ПРОЕКТ:  
ХЭЛЛОУИН В НАШЕЙ  
ШКОЛЫ**

# Актуальность

- Хэллоуин большой праздник с интересным менталитетом и историей, он поможет нам сделать нашу жизнь интереснее и разнообразнее, отдохнуть от обычных серых будней и сделать день не забываемым.

# Цель:

- ◎ Разнообразить нашу жизнь, разукрасить наши обычные будни и поднять настроение

## Задачи:

- ◎ Проведение тематической дискотеки
- ◎ Украшение школы

# Целевая аудитория

- Ученики школы ( 6 – 11 класс)
- Учителя ( по желанию)

# Немного о самом празднике

- ◎ **Хэллоуин**— праздник, история которого началась на землях современной Великобритании и северной Франции, имеющий корни в традициях древних кельтов, отмечается 31 октября — в канун Дня всех святых. Если верить кельтскому календарю, этот праздник проводится на стыке темной и светлой частях года, ранее который назывался Самайн.



# Хэллоуин в России

- В России Хэллоуин появился совсем недавно и популярность его пока, конечно, не сравнится с популярностью американского Halloween.

Но, тем не менее, он уже обрел свои традиции и своих поклонников. Много их среди, так называемой, прогрессивной молодежи, шумно и весело празднующей его на дискотеках.

# Наши предложения:

- Декорации и украшения родной школы могут сделать сами ученики, украсив, помещения актового зала на время проведения дискотеки.

# Праздничные атрибуты

- Одним из основных атрибутов праздника является «светильник Джека» в виде головы из вырезанной тыквы с подсветкой.



- Символом праздника также являются свечи, окрашенные в оранжевый, фиолетовый, розовый или чёрный цвета



# Костюмирование и маскарад

- Костюмы для Хэллоуина основаны на темах колдовства и его образов в кинематографе и литературе



# Бюджет

- ◎ Это не требует больших затрат, только оборудование на дискотеку и помощь школьного ди-джея

Спасибо за внимание!!!